



В отношении бывшего заместителя председателя регионального законодательного органа, в связи с объявлением в международный розыск, судом заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Сегодня Псковский городской суд, с учетом доводов, изложенных в ходатайстве отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Псковской области, постановил избрать в отношении бывшего заместителя председателя Псковского областного Собрания депутатов Михаила Гавунаса, меру пресечения в виде заключения под стражу. Ранее сообщалось, что указанный гражданин обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33 и ч.4 ст.159 (организация мошенничества, совершенного с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ч.3 ст.327 (использование заведомо подложного документа), а также ч.4 ст.33 и ч.1 ст.327 (подстрекательство к подделке официального документа в целях его использования). По версии следствия, Гавунас, занимая должность первого заместителя главы администрации Псковской области, организовал хищение доли государственного унитарного предприятия «Псковалко» в уставном капитале закрытого акционерного общества «Псковпищепром», причинив государству ущерб в сумме более 1 млрд.рублей. Кроме того, Гавунасу инкриминируется использование заведомо подложного документа об отсутствии у него гражданства иностранного государства для подтверждения права участия в выборах депутатов Псковского областного Собрания депутатов в 2011 году, а также подстрекательство к его подделке.

31 Января 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/748295>